

最高法发布指导意见

依法保护民营企业和企业家人合法权益

据新华社北京10月10日电 最高人民法院10日举行新闻发布会,发布《最高人民法院关于优化法治环境促进民营经济发展壮大的指导意见》及相关典型案例。

指导意见依法保护民营企业产权和企业家人合法权益,特别强调了对民营企业和企业家人格权的保护,充分发挥人格权侵害禁令制度功能,及时制止侵害人格权的违法行为。对于故意误导公众、刻意吸引眼球的极端言论行为,利用互联网、自媒体、出版物等传播渠道,对民营企业和企业家人进行诋毁、贬损和丑化等侵权行为,要予以严厉打击,切实营造有利于民营经济发展的社会舆论环境。

为维护统一公平诚信的市场竞争环境,指导意见加强对平台企业垄断的司法规制,依法打击虚假宣传、商业诋毁等不正当竞争行为。进一步加大知识产权保护力度,激发民营企业和企业家人原始创新活力和创造潜能。针对恶意“维权”侵犯民营企业合法权益,扰乱正常市场秩序行为,以及利用虚假、恶意诉讼侵害民营企业合法权益的行为,要依法予以严厉打击。

此外,指导意见运用法治方式促进民营企业发展和治理。强调有效拓宽中小微企业融资渠道,依法规制民间借贷“砍头息”“高息转本”等现象,降低民营企业的融资成本。

指导意见强调,各级人民法院要落实落细抓前端治未病,双赢多赢共赢,案结事了政通人和等司法理念,增强实质性化解涉民营企业矛盾纠纷的成效,坚决防止因“程序空转”加重民营企业诉累,积极运用府院联动等机制,充分发挥司法建议作用,促进从源头上预防和解决纠纷,形成促进民营经济发展壮大的工作合力。

当日,最高法还发布了12个通过审判监督程序纠正的涉产权和企业家人合法权益保护的典型案例。典型案例回应社会关切,增强社会公众特别是民营经济人士对公正司法的信心。

国铁济南局11日起实行新运行图

济青等地坐高铁动车去京沪更方便了

记者 王瑞超

记者从中国铁路济南局集团有限公司(以下简称国铁济南局)获悉,10月11日零时起,全国铁路将实行第四季度列车运行图,国铁济南局积极适应运输市场需求,精准配置运力资源,优化列车开行结构,调图后安排旅客列车495对,其中动车组388对、普速107对,铁路客货运输能力进一步提升,为更好服务山东经济社会发展提供有力运输保障。

扩充京沪方向运能,丰富旅客出行选择。新图增开北京南至济南东G1081/G1082次高速动车组列车1对,进一步增加济南至北京间高速动车组运力,扩大列车开行时间范围,旅客出行更加便利。安排济南西至上海虹桥D2123、D2124次,烟台至上海虹桥D2138/5、D2136/7次,青岛北至上海虹桥D2139、D2140次3对动车组列车重联运行,有效补充济南、青岛等地区至上海方向运能,更好满足进沪旅客出行需求。优化济南东至南京南D2105/8次列车运行区段延长至安

庆,省内旅客去往安徽方向及长三角地区更加便捷。

优化开行省内列车,提升区域运输能力。新图进一步优化省内旅客列车产品,新增济南至济南C666/7/6、C665/8/5次“绿巨人”动力集中动车组环线列车1对,途经济南、聊城、菏泽、济宁、兖州、泰山等车站,鲁西北、鲁西南地区与省会联系更加紧密。加大省内热门方向和高峰时段运力投放,高峰线增加济南至枣庄西C967/C968次、C969/C970次动力集中动车组列车2对,济南至青岛、烟台方向动车组列车5对。增开济南至东营K8291/K8292次快速旅客列车,优化调整菏泽东至临沂北G5366/G5367次

运行区段延长至青岛,更加方便省内旅客出行。

增开货物快运班列,服务企业运输需求。新图注重提高铁路货物运输效率、降低物流成本,推动多式联运发展,增开阿拉山口至济西中欧班列1列,国铁济南局中欧班列线路拓展至12条,有效保障山东跨境货物运输需求。增加临清至哈密东、章丘至江村多式联运普快货物班列,有力提升跨省铁路运输效率。优化海铁联运通道,新增临清至黄岛、曹县至黄岛海铁联运班列2对,发挥“内陆港+班列+港口”运输优势,为山东外贸进出口提供稳定高效运力支撑。



编辑:马纯潇 美编:马秀霞 组版:侯波

复式投注命中冷门

德州资深球迷笑揽14场胜负奖金182万元

9月3日,足彩胜负彩第23110期开奖,当期全国共中出一等奖31注,二等奖813注。其中,1注一等奖及12注二等奖被德州购彩者幸运揽获,奖金共计1829827元,可谓是羡煞旁人。

近日,来自德州市临邑县的购彩者邵先生(化姓)现身省体彩中心领奖,与工作人员分享了他的购彩经历。邵先生自年轻时喜欢足球运动,喜欢和朋友一起看球赛,接触到足彩后,就经常去投注站购彩。踢比赛、看球赛、买足彩成了生活中必备的“三件套”,邵先生坦言这是他生活中释放压力的最好方式。球赛及赛事新闻每天必看,传统足彩14场胜负近两年几乎每期必

买。“足彩14场胜负是我最喜欢的玩法,以前也中过二等奖,很享受这种挑战自己的感觉。每天晚饭后总喜欢到家附近的体彩站坐坐,和几个球友一起讨论赛果,研究方案。”这次的比赛来自英超、德甲和意甲等欧洲联赛,这些球队的情况邵先生一直比较关注,对于冷门排序前三的切尔西VS诺丁汉、那不勒VS拉齐奥、布伦特VS伯恩茅三场比赛,他果断采取赛果全包,另外几场拿不准的赛事也进行了赛果双选,“我当时就对这次的投注方案很有信心,虽然投注金额较以前有所提升,但还在我的承受范围之内。我不推荐大家报着投机心态进行购彩,只有坚持理性购彩才

能获得快乐的购彩体验。当期开奖我对照开奖结果后,除了中奖的激动喜悦,准确命中的成就感更是让我兴奋了好几天!”回想起当日的购彩经历,邵先生笑言自己很享受这种挑战成功的快乐,并直言是运气加坚持帮助他获得了幸运女神的青睐。

兑完奖金,邵先生不忘和大家分享他多年的购彩心得,提醒大家多积累球队的信息并及时关注主力球员当前赛季的状态,足彩的大奖单凭运气很难一击制胜,多半离不开经验的积累,实力和运气缺一不可,更要坚持理性购彩,才能离足彩大奖越来越远。

(赵悦)



顶呱刮连送惊喜 济南购彩者刮中“我爱中国”25万元

金九银十,是收获的季节,济南购彩者好运不断,接连收获大奖。大乐透一等奖接连中出,顶呱刮也是大奖不断。9月27日,顶呱刮“我爱中国”25万元头奖在济南市天桥区中出。近日,幸运购彩者王女士(化姓)来到济南分中心领取了属于她的惊喜大奖。

据了解,中奖当天王女士像往常一样走进一家体彩实体店,她特意选择了两张面值10元的顶呱刮“我爱中国”即开票。这

款票上描绘了祖国的繁荣昌盛,展现了人民群众安居乐业的美好生活。当时王女士只是觉得票面精美,寓意美好,国庆节前刮特别应景,没想到这款票为她带来了惊喜大奖。

王女士说:“顶呱刮简单好玩,刮开后立刻就能知道是否中奖,所以经常会买上两张,只要参与就有可能,这不,运气就来了。”

顶呱刮自上市以来为无数购彩者带来了欢乐和惊喜。现在顶呱刮新票“接好运”正在我省火热销售中,山东体彩针对此款游戏开展欢乐赠票活动。2023年9月19日至10月31日,购彩者在我省体彩销售网点购买任意面值“接好运”即开票,如在票面“全中”区刮出指定标志,可获赠指定价值即开票。心动不如行动,说不定下一个邂逅幸运的就是您!

(郑璐)